Pe3ynbTatn camMooLUiHOBaHHS

Hanpsawm 4
Hasa popmu 3aBaHTa)xxeHo
Hanpsam 4. AHkeTa ans 6aTtbkiB 30
Hanpawm 4. AHkeTa ansa negaroriyHmMx npauiBHUKIB 20
Hanpsam 4. AHkeTa ans y4Hs/ydeHudi (Bikom 14 pokiB i cTapuui) 31

Hanpsm 4. OnuTyBanbHUK AN 3aCTyMHUKa KepiBHWKA 3aknagy OCBiTU 2
Hanpsim 4. OnnTyBanbHUK 4N KEPiBHMKA 3aKknagy OCBIiTU 1
Hanpsawm 4. OnuTyBanbHWK AnNs NpakTUYHOro ncuxonora / couianbHOro negarora 2
1
1
1

Hanpsim 4. OnuTyBanbHUK ANs NpeAcTaBHMKA YYHIBCBKOrO CaMoBpsayBaHHS
Hanpsam 4. ®opma BUBYEHHSI JOKYMeHTaLil
Hanpsawm 4. dopma cnocTepexeHHs 3a OCBITHIM cepeoBULLEM




Pe3ynbTatn camMooLUiHOBaHHS

Posnoyato 3anoBHeHO

30 30




Bumora 4.4. OpraHi3aLlisi OCBiTHbOro npoLecy Ha
3acajax NogMHOLEHTPU3MY, NMPUAHATTH
yNpaBniHCbKUX pilleHb HA OCHOBI

KOHCTPYKTMBHOI CniBrpawj y4acHWKIB OCBITHbOrO
npotiecy, B3aeMogil 3akrnagy OCBiT/ 3 MiCLIEBOIO
rpomagoto

Kputepin 4.4.1. Y 3aknafi ocBiTM CTBOPIOIOTHCS
YMOBM AN peanisauii npas i 060B'A3kiB
y4acCHUKIB OCBITHLOIO npouecy

Pe3ynbTaT camMooLiHIOBaHHS

Bucokuni [ocTtaTHin BN

Kputepin 4.4.2. YnpaBniHCbKi pilleHHSA
NPUAMaoTbCS 3 ypaxyBaHHAM Npono3unuin
y4acCHUKIB OCBITHLOrO npouecy

Kputepin 4.4.3. Y 3aknagi ocBiTM CTBOPEHO
YMOBM A58 PO3BUTKY rPOMaCbKOro
caMoBpsilyBaHHS

Kputepin 4.4.4. Y 3aknagi ocBiTU CTBOPEHO
YMOBMU A1 BUSBIIEHHS TPOMafCbKOi aKTUBHOCTI
Ta iHiLiaTMBM y4aCHWKIB OCBITHLOIO NpoLecy,
IXHBbOI y4acTi B XXMTTi MiCLLeBOi rpomaam

Kputepint 4.4.5. OpraHisauisi oCBiTHLOro npoLecy
BpaxoBYe BiKOBi 0COONMBOCTI YYHiB, BignoBigae
iXHIM OCBITHIM noTpebam

Kputepin 4.4.6. Y 3aknagi ocBiTM CTBOPIOKOTHCSA
YMOBW ANs peanisauii iHaneigyanbHOI OCBITHLOT
TpaeKTopii y4HiB

Pe3ynbTaTtn aHKkeTyBaHHA

BaTbku yyHiB
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Husbknin
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Y nopywytoTbca Bawi npaBa yvyacHuKa OCBIiTHbOIO npolecy?
6,67%

B inkonu nopyuwytoTbea, ane
BUPILLYIOTBCA

B npakTnyHo He
MOPYLLYHOTLCS

93,33%

[MeparorivHi NpauiBHUKK

lMpaBa negaroriyHMx NpaUiBHUKIB AOTPUMYIOTLCA Y 3aKknagi

B ra

100,00%

3000yBadvi ocBiTH
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Yn potpumytoTbes Bawi npaBa y 3aknagi ocitn?
6,45%

B nepeBaxHo Tak

B T

93,55%

Axkwo Bawi npaBa y 3aknagi ocBiTM NOPYLUYHOTLCS, TO SKi came i B YOMY Lie NPOSIBNSETLCA?
1 __

B iHwe (BkaxiTb, WO came)

ALL



